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Uchwała Nr XXIv123lt2
Rady Gminy Że|azkÓw

z dnia 12 czerwca}Lt2 r

w sprawie rozpatlzenia wniosku o usunięcie naruszenia prawa

Napodstawie art. 101 ust. 1 i 3 ustawy zdnia8 marca 1990 roku o samorzą&ie
gninn)'m (ekst jednolity Dz.IJ. z20}l roku Nr 142, poz.159l ze 2p1ianami) Rafu Cminy
uchwalą co następuje:

s1
Uznać zabezzasadrry wniosek Pana Rafała Mazurka doĘczący wezwania do usunięcia
naruszenia prawa polegającego na nieskutecznym poinformowaniu go o zanniatze
pruekształcenia szkoły Podstawowej w Kokaninie zgodnie z treścią uzasadnienia do
niniejszej uchwĄ.

s2
ZobowigĄe siQ Przewodni czp)ego Rady Grrriny do poinformowania wnioskodawcy o treści
niniejszej uchwĄ.

s3
Wykonanie uchwĄ powierza się WÓjtowi C'miny

Uchwała wchodzi w Ęcie z drriem podjęcia.

s4

WK,Effii*d*
ojciech Maichrzak
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Uzasadnienie

do UchwaĘ Nr xxllll23l12
Rady Gminy Że|azk w

z dnia 12 czerwca20l? r.

w sprawie rozpatrzenia wniosku o usunięcie naruszenia prawa

Dnia 29 grudnia2}|l roku Rada Gminy Że|azkÓw pojęła uchwalę Nr XVII l98lt1'
w sprawie zamiaru przeksrtałcenia SzkoĘ Podstawowej w Kokaninie w Szkołę Filialną
SzkoĘ Podstawowej w Russowie .W $ 3 uchwĄ zobowią7ano WÓjta Gminy między
innymi dozawiadomienia o zarrtiarze likwidacji szkoĘ rodzicÓw uczniow likwidowanej
szkoĘ.

Przepis afi.59 ust. l zdrua7wrześrua|99t r.osystemieoświaty(tekst jednolityDz.
U. z2004 r., Nr 256, poz.2572 zp źniejsąrmi zmianami) mÓwiący o obowiąpku
zavnadomienia przez organ prowadzący szkołęo zatrtiarze likwidacji szkoĘ rodzicÓw
uczniÓw nie przewi dział' iadnej fo'my tego zawiadomienia, nie odsył a teŻ w tym zakresie do
innych przepisÓw prawa.
Sama uchwała o zarriarze likwidacji szkoĘ jest nie tylko formą uchwały intencyjnej,
cza|ivtyruŻającej wolę organu odnośnie likwidacji szkoĘ, ale jednocześnie formą
zawiadomienia o zariarze likwidacji szkoĘ podmiotÓw wymienionych w art. 59 ust. l
o systemie oświaty (tak stanowi wyrok WojewÓdzkiego Sądu Administracyjnego w olsztynie
z dnia}4 czewtca 2008 r. Sygn. Akt. II 5A/01256108). W t}'m miejscu na|eĘ zaznaczyć, Że
treść uchwały została opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej i przesłana do
dyrektora Zespołu Szkolno -Przedszkolnego w Kokaninie .

Aby wypełnić w pełni właściwe poinformowanie wszystkich rodzicÓw dzieci do
kazdego rodzica lub opiekuna wysłano listem poleconym zatvtrotnym potwierdzeniem
odbioru informacj ęv,fiuz kopiąuchwaty intencyjnej .

Sporząd zona została przez dyrektor a Zespołu Szkolno _Przedszkolnego lista
uczniÓw Szkoły Podstawowej w Kokaninie znazwiskami rodzicÓw i opiekuniw oraz
miejscami ich zanieszkania, opatrzona datą24 grudrua20ll- t . Na podstawie tej lisĘ
sporzudzono zawiadomienia i wysłano za pośrednictwem PoczĘ Polskiej ( UP Że|azkćm ) .
Na zwrÓconym ptzez Pocztę Polskąliście poleconym zaadresowanym do Pana Rafała
Mazurka , ul. Podmiejska t5l|9,62-800 Kalisz zę zvtrotnym potwierdzeniem odbioru
widniejąinformacj e , ie adresata nie zastano wobec czego pozostawiono informację o
możliwości odbioru przesyłki w oddawczej skrzynce pocrtowej . Adresat nie odebrał
przesyłki wterminie . List był dwukrotnie awizowany w dniu 3 stycznia2U|2 roku i 1l
sĘcznia 20t2 roku ,|ecz nie został podjęty.

Zgodrue z art.39 ustawy z drua |6 czerwca 1960 roku _ Kodeks postępowania
administracyjnego ( tekst jednolity Dz.U . z 2000 , Nr 98, poz 107 | z pÓźniejszymi zmianami)
organ administracji publicznej doręcza pisma za pokwitowaniem ptzez pocztę co teŻ
zostało dokonane. Biorąc pod uwagęprzepisy art. 44 wlw ustawy w przypadku doręczania
pisma ptzezpocztę,pocztaprzechowuje pismo przez okres czternastu dni w swojej placÓwce
pocztowej zawiadarrtiając o tym fakcie adresata . Po upływie terminu podjęcia pisma
doręczenie irwaza się za dokonane, a pismo pozostawia w aktach sprawy .
PovtyŻsze wskazuj e, ie w sposÓb prawidłowy zawtadomiono rodzica o zarciatzę
likwidacji szkoĘ i w tym zakresie nie naruszono prawa wynikającego z art. 59 ust. l
o systemie oświaty.

P. Rafał Mazurek pismem z dnia 19.03 .20|2 roku oświadczył , Że nte został'
poinformowany ptzezRadę Gminy ŻelazkÓw o zaniarue ptzeksrtałcenia szkoĘ i zuŻądał'
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wyjaśnieri , wysłanej odpowiedzi uryjaśniającej w tej sprawie rÓwniez nie odebruł' z
placÓwki pocztowej .

Istotre jest takie to, ze wnioskodawca w piśmie z dria 14 maja 20t2 r. (data \''rpływu
do Urzędu Grniny |7 maja br.) wz5nvającym Radę Gminy do usunięcia naruszenia prawa nie
rrzasadnił swojego wniosku stwierdzając jedynre, Że nie został skuteczrie poinfonnowany
o zarnialze lilnridacji szkoĘ.
Postępowanie w niniejszej sprawie zarÓwno organu prowadzącego szkołę, jak i organu
wykonawczegojest prawidłowe iw Żaden sposÓb nie nanrsza prawa.
Mając na uwadze powyższe podjęcie niniejszej uchwaĘ jest zasadne.

WCEPRZEW
RadY Gmt
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